

Jegyzőkönyv*
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. szeptember 11-i ünnepi üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal, II. emeleti tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134. sz.)

Jelen vannak: Wittinghoff Tamás polgármester, dr. Molnár Gábor, Laczik Zoltán, Monostori-Kalovits Márk, Stift Nándor, Farkas Benedek, Hauser Péter, dr. Czuczor Gergely, Löfler Dávid képviselők.

Igazoltan távol: Biró Gyula alpolgármester, dr. Tóth Ferenc, dr. Ritter Gergely, Kapitány Gábor, Török István, Kisberk Balázs képviselők.

Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Bocsi István jegyző, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Tanos Gábor informatikai irodavezető.

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella Szociális és egészségügyi irodavezető.

Jelen vannak továbbá: a díjazottak (igazoltan távol: Dr. Kömives Csilla), családtagok, ünneplők.

Jegyzőkönyvvezető: Pintérmé Berecz Anita

Jegyzőkönyvet készítette: Pintérmé Berecz Anita, dr. Gyimóthy Roland

Számítástechnika: Tanos Gábor informatikai irodavezető

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Meghívottak! Kedves Megjelentek! Budaörs Város Önkormányzatának nevében nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszönt mindenkit az ünnepi képviselő-testületi ülésen, melynek keretén belül átadják az idei évi díjazottak részére a Budaörs Egészségügyéért Díjat és a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékermeket. Külön tisztelettel köszönti Wittinghoff Tamás polgármestert, a Képviselő-testület megjelent tagjait, dr. Bocsi István jegyző urat, dr. Molnár Bernadett aljegyző asszonyt, a helyi és környéki sajtó képviselőit. Külön tisztelettel köszönti a mai nap díjazottjait, családtagjaikat, barátait, ismerőseiket.

Az ünnepségük nyitányaként kéri fogadják szeretettel a budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola tanárai és növendékei által összeállított kis műsort. Elsőként Beethoven: G-dúr szonátájából egy szkerző tétel. Előadja: Tyukkó András zongorán, 6. osztályos tanuló, felkészítő tanára: Bagi-Fiatal Lilla.

Taps

Napirend:

- 1.) Budaörs Egészségügyéért Díj
- 2.) Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem

1.) Budaörs Egészségügyéért Díj

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Felkéri Wittinghoff Tamást, hogy tartsa meg köszöntőjét és elsőként ismertesse a Budaörs Egészségügyéért Díjat.

Wittinghoff Tamás polgármester: Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszönt mindenkit. Gratulál a fiatalúrnak, nem akármilyen, amit ide tett eléjük. Nagyon gyönyörű volt ez. Úgy látja, hogy a zeneiskolában a normál oktatás mellett igen komoly tehetségfejlesztés és tehetségek is vannak, gratulál, fantasztikus volt. Elsőként a Budaörs Egészségügyéért Díjat fogják virtuálisan átadni, mert sajnos a díjazott, sőt a családja is covidos lett. Kicsit olyan morbidul hangzik egy egészségügyéért díj átadásánál, de hát az élet produkál ilyen helyzeteket. Ezzel együtt azt hiszi a díjazott nagyon kiérdemelte. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai és közszolgálati tevékenység elismerésére alapította 2005-ben a Budaörs Egészségügyéért Díjat. A Díj annak a személynek adományozható, aki hosszú időn keresztül magas szakmai színvonalon fejtette ki tevékenységét a lakosság egészségmegőrzése, a betegségek megelőzése, a betegek gyógyítása érdekében. A díjjal emlékérem és díszoklevél jár, és az évente megállapított minimálbér ötszörös összege illeti meg. A fentiek mellé a kitüntetett egy Budaörs címerrel díszített karórát is kap. Megkéri Géczy-Gaál Szilviát, hogy ismertesse Dr. Kömíves Csilla gasztroenterológus orvos életútját.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: A Budaörsi Egészségügyi Központ gasztroenterológiai szakrendelésén 2017 óta dolgozik. Munkáját nagy szakértelemmel látja el. Pácienseivel kedves, közvetlen, türelmes. Megnyugtató légkört teremt. A sokakban félelmet keltő endoszkópos beavatkozások vállalásához pácienseinek a lehető legtöbb támogatást nyújtja. Szakmai tudásával szolgálja a budaörsi lakosok egészségét, gyógyulását. Általános orvosi diplomáját 2006-ban szerezte summa cum laude minősítéssel. Belgyógyászatból 2012-ben, gasztroenterológiából 2016-ban tett szakvizsgát kiváló minősítéssel. Endoszkópos vizsgálatok végzése terén nagy gyakorlatot szerzett a Szent Imre - , a Szent János- és a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház gasztroenterológiáján. 8 év kórházi osztályos munka után a család érdekében a járóbeteg szakrendelést választotta, így került a Budaörsi Egészségügyi Központ gasztroenterológiai szakrendelésére. Kiemelt érdeklődési köre a táplálásterápia. Tagja az Európai Mesterséges Táplálási Társaságnak (ESPEN) és a Magyar Mesterséges Táplálási Társaságnak, valamint a F fiatal Gasztroenterológusok Munkacsoportjának. Az egészség komplex megközelítésében, a szűrővizsgálatok fontosságában hisz. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkájának elismeréseként Budaörs Egészségügyéért Díjjal tünteti ki. Az elismeréshez gratulálunk! A díjat kiszállítják neki a mai napon.

Taps

1.) Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem

Wittinghoff Tamás polgármester: Rátérnek a Szakály Mátyás Pedagógus Díjak átadására, illetve a díj alapjának, létrehozásának körülményeire. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatásért folytatott kiemelkedő szakmai tevékenység megbecsüléseként alapította a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérmet 1993-ban. Az Emlékérem adományozható életművéért annak a pedagógusnak, aki

Budaörs Városáért kiemelkedő tevékenységet végzett, illetve annak a pedagógusnak, aki folyamatosan magas színvonalon folytat nevelő-oktató munkát és az óvoda, iskola sajátos arculatának egyik meghatározó egyénisége. Munkájával óvodájának, iskolájának, Budaörs Városnak elismerést szerzett, példamutató magatartást tanúsít a közösségi és a magánéletben, legalább 10 évet budaörsi nevelési-oktató intézményben pedagógusként nevelt, tanított, oktatott. Az Emlékérem mellé díszoklevél jár, valamint az adományozottat a mindenkori minimálbér ötszöröse illeti meg és minden díjazott ajándék karórát is kap. 2024-ben az első díjazottuk az Illyés Gimnázium tanára, Károly Ildikó Erzsébet, és megkéri Géczy-Gaál Szilviát, hogy ismertesse az Ő életútját.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Károly Ildikó Erzsébet 2000 óta dolgozik a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskolában matematika, fizika, illetve szerkesztő és ábrázoló geometria szakos középiskolai tanárként. Három osztályt kísért végig osztályfőnökként az érettségig. Matematika és fizika munkaközösséget vezet, tovább erősítve ezzel is a tantárgyak eredményességét. Több mint két évtizede fáradhatatlanul tanít, szolgálja szeretettel és példamutató oktatással az Illyést. Kiemelkedő szakmai tudása miatt nagy tiszteletnek örvend mind a diákjai, mind a kollégái körében. A kevésbé motivált tanítványaiból is kihozza a maximumot, türelmesen, következetesen humorral oktatva. Tanítványai matematika versenyeken elért sikeres eredményei bizonyítják kimagasló tehetséggondozó munkáját. 2022-ben „Példaképem a tanárom” díjban részesült a Richter Gedeon és a Kutató Diákok Mozgalom közös pályázatán. Kimagasló szakmai munkájának elismeréseként Budaörs Város Önkormányzata Szakály Mátyás Pedagógus emlékérmét adományoz a részére. A kitüntetéshez gratulálunk! Kérem fáradjon ki és vegye át a díjat polgármester úrtól.

Wittinghoff Tamás polgármester: *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat.*

Taps

Károly Ildikó Erzsébet: Nagyon szépen köszöni ezt a díjat. Köszöni Budaörs Önkormányzatának és nemcsak ezt a díjat, hanem mindazt, amit a pedagógusokért tett amióta ő itt dolgozik. Köszöni külön a tantestületének, akik megtisztelték azzal, hogy őt javasolták és köszöni a családjának, akik elviselték, hogy több mint negyven éven keresztül pedagógus voltam.

Taps

Wittinghoff Tamás polgármester: A második díjazottuk egy óvoda pedagógus, Kovácsné Kóródi Zsuzsanna és megkéri Géczy-Gaál Szilviát, hogy ismertesse az életútját.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Kovácsné Kóródi Zsuzsanna 2009 óta dolgozik gyogytestnevelőként a Budaörsi Csillagfürt - és a város több óvodájában is. Személyisége, munkához való hozzáállása és elhivatottsága mindenki számára példaértékű. Munkája során kiemelkedő hangsúlyt kap a felzárkóztatás, a tehetséggondozás és a segítségnyújtás a különleges bánásmódot igénylő gyermekek integrálásában. Szakmai elhivatottsága töretlen, folyamatosan képezi magát és belső

továbbképzések szervezésével a kollégák számára is szakmai segítséget biztosít. Igazi csapatjátékos, aktív mozgatója az óvodai közösségnek. Magas szintű szakmai tudását minden óvodában kamatoztatja. Aktív tagja az Egészséges életmód és a Városi Mozgás munkaközösségének. Évente több alkalommal tart bemutató foglalkozást a budaörsi óvodapedagógusok számára és szervezőként részt vesz a városi rendezvényeken, támogatva ezzel a program megvalósulását, valamint a gyermekek sikeres szereplését. 2022-ben regionális bemutatót tartott a Budapesti POK szervezésében. 2023-ban pedig az Új Köznevelés című újságban adott interjút arról a módszerről és kialakított programjáról, amely példaértékű lehet mások számára is. Kimagasló szakmai munkájának elismeréseként Budaörs Város Önkormányzata Szakály Mátyás Pedagógus emlékérmet adományoz a részére. A kitüntetéshez gratulálunk! A kitüntetéshez gratulálunk! Kérem fáradjon ki és vegye át a díjat polgármester úrtól.

Wittinghoff Tamás polgármester: *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat.*

Taps

Kovácsné Kóródi Zsuzsanna óvoda pedagógus: Szeretné megköszönni az elismerést a Képviselő-testületnek, megmondja őszintén, hogy nagyon szeret Budaörsön pedagógus lenni, azért, mert úgy érzi, hogy itt fontos a gyerekek jövője, hogy itt értékes a pedagógusok munkája és megteremtődik minden olyan anyagi, személyi környezeti feltétel, amik lehetővé teszik a magas színvonalú szakmai munkát. Úgy gondolja, hogy itt Budaörsön remek dolog gyerekeknek lenni. Köszönet érte nekik. Szeretné megköszönni a kollégáknak is, mert olyan kollégák, *(elérzékenyül)* barátok ajánlásával áll itt, akinek szakmai munkáját, gyerekszeretetét, hivatástudatát ő példaértékűnek tartja, úgyhogy ez a díj számára látványosan hatványozódik ezáltal. Örül, hogy ennek a közösségnek lehet a része, örül, hogy ebben a csapatban játszhat. Szeretné megköszönni a családjának is, hogy 30 éve tűrik pedagógus léte minden nyugét és nyígját, ne dőljenek hátra még 15 év legalább előttünk áll. Köszöni szépen.

Taps

Wittinghoff Tamás polgármester: A sportban szolták azt mondani, hogy sírni csak a győzteseknek szabad. Itt szerinte, aki ma díjat kap az nyugodtan elérzékenyülhet, mert valóban a tevékenységükkel nagyon kiérdemelték azt a díjat. Végül, de egyáltalán nem utolsósorban az egyik egyházi intézmény pedagógusának a díjátadása következik Michelbergerné Kaiser Szilvia és megkéri Géczy-Gaál Szilviát, hogy ismertesse az életútját.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Michelbergerné Kaiser Szilvia 1991 óta dolgozik testnevelő és gyógytestnevelő tanárként a Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános iskolában. Aktívan közreműködött az iskola alapításában, arculatának kialakításában. Különös hangsúlyt fektet munkája során az egészséges életmódra való nevelésre és e mellett a német nemzetiségi hagyományok őrzésére, ápolására. Folyamatosan képezi magát. Az iskola tanítványai német nemzetiségi táncot is tanulhatnak tőle, amelyet nagy sikerrel mutattak be a Lyra Dalkör Jubileumi ünnepségén. Szívügye a tehetséggondozás, a sportegyesületekben sportoló tanítványait mindig támogatja. A Kolping mozgalom

budaörsi csoportjának lelkes tagjaként a nehéz sorsú gyermekek és családjaik segítésében is részt vesz. Munkássága példaértékű, az intézmény és a diákok is mindig számíthatnak segítségére és támogatására. Kimagasló szakmai munkájának elismeréseként Budaörs Város Önkormányzata Szakály Mátyás Pedagógus emlékérmét adományoz a részére. A kitüntetéshez gratulálunk! Kérem fáradjon ki és vegye át a díjat polgármester úrtól.

Wittinghoff Tamás polgármester: *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat.*

Taps

Michelbergerné Kaiser Szilvia testnevelő és gyógytestnevelő tanár: Szeretne köszönetet mondani Budaörs Város Önkormányzatának, hogy ezt a koronát kapta a szakmai munkájára ezzel a díjjal. Szeretné megköszönni a tantestületnek, hogy felterjesztettek, méltónak találták arra, hogy itt legyen. A családjának is szeretne köszönetet mondani, akik folyamatosan támogatták és támogatják most is.

Taps

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Ismételten gratulálnak minden díjazottnak. További jó munkát, sok sikert és egészséget kívánnak. Most fogadják sok szeretettel ünnepségük záró produkcióját a Budaörsi Zeneiskola előadásában szintén zongorán Simon Anna hetedik osztályos tanuló egy Chopin nocturne-t fog előadni, felkészítő tanára Dósa Iringó tanárnő.

Taps

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Köszönik szépen a zeneiskolának, hogy méltó módon keretezte díjátadó ünnepségüket. Szeretné felkérni a díjazottakat, hogy legyenek kedvesek befáradni egy koccintásra és egy közös fotóra.

Wittinghoff Tamás polgármester: Mindenkit szeretettel meghív egy szerény fogadásra a folyosóra. Nagyon köszöni, hogy eljöttek együtt ünnepelni a díjazottakkal. Az ünnepi ülést 11²⁸-kor bezárja.

k.m.f.



